

**Публичный отчёт
за 2017 г. председателя первичной профсоюзной организации
ГБОУ «Школа №1595»**

Деятельность комитета первичной профсоюзной организации

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и воспитатели, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ГБОУ «Школа №1595».

Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания учебного заведения и стablyно функционирует. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 51 человек

Председателем первичной профсоюзной организации является Чернов Андрей Михайлович.

Заместитель председателя является: Козик Владимир Юрьевич.

Обязанности между членами профкома распределены следующем образом: Уполномоченный по охране труда – Рябова Елена Анатольевна. Ответственный за экскурсионную деятельность – Романова Татьяна Алексеевна. Ответственный за санаторно – курортное обеспечение – Еремина Лилия Анатольевна. Ответственный за профсоюзную работу в детских садах - Романова Татьяна Алексеевна.

За этот период проведено 4 заседания профкома. Перечень тем, поднимаемых на профсобраниях: Права и обязанности членов профкома. Соблюдение Правил внутреннего трудового распорядка. Выполнение Коллективного договора. Внесение изменений в Коллективный договор. Выполнение правил безопасной работы в учебных кабинетах. Проверка оформления трудовых книжек. Контроль за прохождением сотрудниками ежегодного медицинского осмотра. Расходование фонда зарплаты. График отпусков на предстоящий год.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработки и утверждении «Коллективного договора».

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)

Профком ОО принимал активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях.

Проводимые проверки по плану профкома показали, что всеми членами профсоюзной организации выполняются Правила внутреннего трудового распорядка, соблюдаются положения Коллективного договора. Письменных заявлений и обращений в профком о нарушении своих трудовых прав, несвоевременной или несправедливой оплате труда от членов профсоюзной организации за отчетный период не поступало.

Охрана труда

Охрана труда – одна из приоритетных задач в ОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Была разработана техническая документация, осуществлялись рейды по охране труда, контролировались температурный и осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводились инструктажи с работниками ОУ. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, сведения о ближайших медицинских учреждениях.

Культурно-досуговые мероприятия

Профсоюзная организация стремится подарить приятные эмоции и радостное настроение в дни празднования Дня защитника Отечества, международного женского дня, Дня Учителя и Нового года.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась после операций на лечение, в связи со смертью близких людей.

Социальные программы

Члены профсоюза имеют возможность воспользоваться разными социальными программами, которые предлагает МТО профсоюза и ППО ЮВАО и им успешно пользуются. Это и «Фонд социальной и благотворительной помощи», это бесплатные консультации юриста АНО «Профащита», это и кредитный потребительский кооператив граждан «Кредитный союз учителей» (КП КГ и КСУ), который стал для некоторых

членов профсоюза механизмом решения таких важных и неотложных социальных задач, как срочная финансовая помощь.

Финансовая работа

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

Цели и задачи на 2018 год

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Каждый член первички уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника ОО – престижной.

Профсоюзному комитету, и его комиссиям предстоит поработать над важными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих участие в культурных, спортивных, общественно - значимых мероприятиях. Хочется сказать слова благодарности администрации школы - за социальное партнёрство и взаимопонимание.